

EGYETÉRTÉS

KIADÓ-HIVATAL:

BUDAPEST, IV. HÍRZÓ-UTCA 1. SZ. HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRBE VÁLTÓ KÖZZÉJELESEKET... KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV. HÍRZÓ-UTCA 1. SZ. HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRBE VÁLTÓ KÖZZÉJELESEKET... KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV. HÍRZÓ-UTCA 1. SZ. HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRBE VÁLTÓ KÖZZÉJELESEKET...

SZERKESZTŐSÉG:

BUDAPEST, IV. HÍRZÓ-UTCA 1. SZ. KÉZIRATOKAT VÍSSZA NEM KÜLDÜNK. CSAK BEJÁRÓKÉNT VÉTELEK FOGADUNK... SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. HÍRZÓ-UTCA 1. SZ. KÉZIRATOKAT VÍSSZA NEM KÜLDÜNK. CSAK BEJÁRÓKÉNT VÉTELEK FOGADUNK...

A pénzügyi helyzet.

Gróf Szapáry pénzügyminiszter ma azzal a szerénységgel, az erkölcsös ama sajátságos mérsékléssel terjesztte elő az állami költségvetés vázlatát... A pénzügyi helyzet. Gróf Szapáry pénzügyminiszter ma azzal a szerénységgel, az erkölcsös ama sajátságos mérsékléssel terjesztte elő az állami költségvetés vázlatát...

jesztés mellett is megközelíti a normális 40 milliót. Igaz, hogy ezzel szemben a miniszter jogal hivatkozik az adósságtörlesztésre... A pénzügyi helyzet. Gróf Szapáry pénzügyminiszter ma azzal a szerénységgel, az erkölcsös ama sajátságos mérsékléssel terjesztte elő az állami költségvetés vázlatát...

széges volt s némi gyakorlati eredményeket is szűlt, a mennyiben a bíráló bizottságok a szokottnál nagyobb szigorral... A pénzügyi helyzet. Gróf Szapáry pénzügyminiszter ma azzal a szerénységgel, az erkölcsös ama sajátságos mérsékléssel terjesztte elő az állami költségvetés vázlatát...

érvolt az országbírói méltóságnak a kuria elnöki méltóságától való elválasztása ellen; egyúttal a törvényjavaslattal a napirendről való levétele iránt... A pénzügyi helyzet. Gróf Szapáry pénzügyminiszter ma azzal a szerénységgel, az erkölcsös ama sajátságos mérsékléssel terjesztte elő az állami költségvetés vázlatát...

és Szalay Imre, továbbá csalással vádolt Papp Elek képviselő mentelmi ügyek tárgyában. A pénzügyi helyzet. Gróf Szapáry pénzügyminiszter ma azzal a szerénységgel, az erkölcsös ama sajátságos mérsékléssel terjesztte elő az állami költségvetés vázlatát...

A pénzügyi helyzet.

Több mint öt millió fölötté a rendes kezelésnél s nem több, mint 11 és fél millió hiány az egész költségvetésben: oly esuda ez, mely előtt le kell venni kalapunkat... A pénzügyi helyzet. Gróf Szapáry pénzügyminiszter ma azzal a szerénységgel, az erkölcsös ama sajátságos mérsékléssel terjesztte elő az állami költségvetés vázlatát...

Pedig még ez az ügyesség se seplőtelen. A vámvételek oly óriási összeggel szerepelnek, a minővel 1867 óta soha. S ez a kétségtelen nagy pénzügyi előny gyümölcse... A pénzügyi helyzet. Gróf Szapáry pénzügyminiszter ma azzal a szerénységgel, az erkölcsös ama sajátságos mérsékléssel terjesztte elő az állami költségvetés vázlatát...

Azok az adóterhek pedig csakugyan az elviselhetőség legmagasabb mértékéig emelkednek. Sőt az adók befolyása mar csupán oly drákiól szigor és zaklató kezelés mellett biztos, melyet erős meggyőződésünk szerint a társadalom sokáig nem tűrné... A pénzügyi helyzet. Gróf Szapáry pénzügyminiszter ma azzal a szerénységgel, az erkölcsös ama sajátságos mérsékléssel terjesztte elő az állami költségvetés vázlatát...

Az elnök: Péchy Tamás; jegyzők: Zsilinszky Mihály, Hóty Pál, Tibád Antal. A kormány részéről jelen vannak Tisza Kálmán miniszterelnök, Szapáry Gyula gr., Orczy Béla hr., Kemény Gábor báró, Széchenyi Pál gr., Pauler Tivadár, Trefort Agoston... A pénzügyi helyzet. Gróf Szapáry pénzügyminiszter ma azzal a szerénységgel, az erkölcsös ama sajátságos mérsékléssel terjesztte elő az állami költségvetés vázlatát...

A pénzügyi helyzet. Gróf Szapáry pénzügyminiszter ma azzal a szerénységgel, az erkölcsös ama sajátságos mérsékléssel terjesztte elő az állami költségvetés vázlatát... A pénzügyi helyzet. Gróf Szapáry pénzügyminiszter ma azzal a szerénységgel, az erkölcsös ama sajátságos mérsékléssel terjesztte elő az állami költségvetés vázlatát...

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése okt. 25-én.

A magyar delegáció tagjai holnap d. u. 5 órákor a képviselőházban érkeztetve jó nek öszbe, a melyben a megalkotásra vonatkozó kijelölések fogtak meg... A képviselőház ülése okt. 25-én. A magyar delegáció tagjai holnap d. u. 5 órákor a képviselőházban érkeztetve jó nek öszbe, a melyben a megalkotásra vonatkozó kijelölések fogtak meg...

A képviselőháznak ma nagy érdeklődés volt. Egyik nevezetes mozzanata az volt, hogy a felirati vita véget ért s a szavazás megtörtént... A képviselőház ülése okt. 25-én. A képviselőháznak ma nagy érdeklődés volt. Egyik nevezetes mozzanata az volt, hogy a felirati vita véget ért s a szavazás megtörtént...

Budapest, okt. 25.

A felirati vita ma befejeztetett. A kormánypart felirati javaslata 62 szótöbbséggel elfogadtatott. A képviselőház ülése okt. 25-én. A felirati vita ma befejeztetett. A kormánypart felirati javaslata 62 szótöbbséggel elfogadtatott.

A képviselőház ülése okt. 25-én. A felirati vita ma befejeztetett. A kormánypart felirati javaslata 62 szótöbbséggel elfogadtatott. A képviselőház ülése okt. 25-én. A felirati vita ma befejeztetett. A kormánypart felirati javaslata 62 szótöbbséggel elfogadtatott.

Budapest, okt. 25.

A felirati vita ma befejeztetett. A kormánypart felirati javaslata 62 szótöbbséggel elfogadtatott. A képviselőház ülése okt. 25-én. A felirati vita ma befejeztetett. A kormánypart felirati javaslata 62 szótöbbséggel elfogadtatott.

A képviselőház ülése okt. 25-én. A felirati vita ma befejeztetett. A kormánypart felirati javaslata 62 szótöbbséggel elfogadtatott. A képviselőház ülése okt. 25-én. A felirati vita ma befejeztetett. A kormánypart felirati javaslata 62 szótöbbséggel elfogadtatott.

KI LESZ AZ ÖRÖKÖS?

Itta BOISGOBEY. 34 (Folytatás). V. A votálytársak. Te nevezés, kicsike, pedig nincs igazad. Biztosan tudják, hogy valahol Le Fougeray körül rejtezik, s zaj nélkül keresik, hogy fel ne ebrésznek büntetésre... KI LESZ AZ ÖRÖKÖS? Itta BOISGOBEY. 34 (Folytatás). V. A votálytársak. Te nevezés, kicsike, pedig nincs igazad. Biztosan tudják, hogy valahol Le Fougeray körül rejtezik, s zaj nélkül keresik, hogy fel ne ebrésznek büntetésre...

várakozik rám, s ha még c héten vadászunk, mint a nagy ó hajjta, ma este már intézkednem kell. — Jól lesz tehát, ha holnapután vadászunk? Hugaimmal és Pomméval tanácskozom, mert Alfred itt hagyott bennünket a faképnél. — Igen, igen, holnapután, kiáltá Germaine, kis tenyerét összeverte. Helyes, mondá Pomméval. — Laurence fejével bílintott, s Daudierne asszony nem télt ellenvételt, noha az egész terv nem nagyon volt kedvére. Mások ellenkezett volna is, de Germaine férjhezmenetele valószínű volt, s nem akarta a jegyeseket megfosztani oly szörökasztól, mely mindkettőjüknek tetszett, s alkalmat adott a bizalmas beszélgetésre, a nélkül, hogy az illem ellen véténének, mert hisz Armand bácsi jelen lesz. Roger azért rövidtét meg látogatást, mert olvasta Germaine szeméiből, hogy ez azt tanácsolta. Igen jól megértette e néma nyelvet, mely kifejezőbb és könnyebben érthető, mint a virágoké. Azt is kitálalta, miért tanácsolta ezt. A kedves leány érezte, mennily szenvedhetett Pontac azalatt, míg Daudierne ur vádolta, a nélkül, hogy megnevezte volna; s félt, hogy túrelme megszakad. Pedig ez nem volt arra a kellő pillanat. Legjobb lesz hallgatni mindaddig, míg a bíróság maga észre nem veszi, hogy hamis utat jár. Tarlózatni akarták Pomméval, a ki nem akart tulszárnyaltatni az udvariasságban, kocsiját ajánlotta a hazamenetelre. Sőt még maga akarta visszavinni. Roger mindent visszatüszitött, kivéve vetélytársi kézszerítést, melyet el kellett tennie. Azal az igértéket válták meg, hogy harmad napra találkozzanak. A vadászati találkozó, közmegegyezéssel, a bretechei erdő szélén a Lémon-szíkla aljánál tüzetelt ki, hova a meghívottak kocsin érkezének azon országúton, melyről Germaine, Ralph által elradva, letereltetett; lehet gondolni, hogy ez elrendezés tetszett a lovaglási kaland hősnőjének. Roger gyalog érkezett. Lovait Tumisban hagyta, s rikkán használta a herceget; a Germonier csak hat kilométernyire volt a kastélytól, s a buszárhad... KI LESZ AZ ÖRÖKÖS? Itta BOISGOBEY. 34 (Folytatás). V. A votálytársak. Te nevezés, kicsike, pedig nincs igazad. Biztosan tudják, hogy valahol Le Fougeray körül rejtezik, s zaj nélkül keresik, hogy fel ne ebrésznek büntetésre...

egy épen oly jó gyalgó volt, mint jó lovas. Azon az uton ment vissza, melyet legjobban szerelt, a rozsolat a kerten, fel a beuvroni töltesen a park rácsolatáig, melyet csak este zártak be. — Egyenes fasor odavezetett, hol a révbéli komp kötele volt, mielőtt azt a szelvéz öszbe nem tépte. Ismerte a birtokosok által megnyitott révet, kik azt nem igen használták, s nem szerettek költeni fenntartására. Emlekezett a szuette kompra a rozsolat faragott czölöpökre, melyekhez a használat által elkopott kétél két vége volt erősítve a folyó szemköztes partján. — Gondolta, hogy Vignemal asszony bizonyosan sohase járhatta ki, s csodálta, hogy a rozsolat gondozott ajtajrész eddig is fennállhatott. Azon eszméje támadt, hogy hazamenet kissé megnezi e helyet. Lement a Beuvron partjára, és látta az elszakadt kőtel végét, a folyó jobb partján, a vizen libegni. Magához hozta azt, és meggyőződött, hogy a nedvség által elhuzta kender nem állhatott ellent az erős vízár által hajított nehéz bárkának. — Oly balélet, gondolta, mely előre látható volt. Ez a kőtel, már husz éve van használatban, s ha elszakad, valóban nem azon csavargónak a hibája, ki gyanakba vetek. S ha arra gondolok, hogy engemet is gyanusztanak, azt kell hinni, hogy eddig emberek mind megbolondultak, beleértve Daudierne urat is, ki ehelzi ostoba képeződéseiket. Emlekezett, Subligny orvos kérdezett a minap, ismerem-e Roch Ferrer? Bizonyosan neki is elmondották a történetet. Valóságban, nem bir semmi fontossággal, de még sem ténhetek ily vádat, bármily ostoba is az. Csodálom, hogy senki sem találta ki, hogy Pontac Roger a bretevillei kastélyban lakik. Nem várom be, hogy oda jöjjenek értem. Subligny azt írta Párisból, holnap vagy holnapután haza érkezik Arca; azonban hozzá megyek, s megkérem, vezessen el Lestrigon elnököt, ki oly jól értesített Daudierne urat, s alaposan megbeszéltük e dolgot. Végez akarok vetni ily oklatan híreknek. — Az éj közledelet. Nem akart több időt tölteni a Vignemal házaspárt enyélves pályák, s a lestougerai háztökö szemléseivel, melyek a tulsó oldalon, hullámozó síkság közepén, látszókat. Felment a töltesre, ki a parkból, s a bretevillei uton haladva, gondolkodott a la germonieri látogatásról. Együtt volt azon Pomméval Arthurral, ki nagy vagyon ragadott el tőle, s Daudierne kisasszonyt nőül akarja venni. Látta őt, beszélt vele, és elismeré, hogy ez örökösben minden meg van, a mi csak tetszhetik a szülőknek. Egy előké milliommos, és egy szegény hadnagy között a küzdes nem volt egyenlő. — Es Roger még sem esett kétségbe. Germaine ugyan nem mondta, hogy szereti őt, de Pomméval semmi esetre se szereti, különben nem ohajtaná, hogy nővérét vegye nőül. Laurence soká beszélgetett a szép Arthurral, miáltal Germaine a bizalmas közlésekre oly kedvező táll kísérte a zongorán. — Valjon előjelenk veltető-e két együttélt, melyet sem az anya, sem a nagybátyja nem zavart meg? Pontac nem merte hinni, de érezte, hogy már nem tölte függ sorsát kikerülni. Szeretett, s kész volt minden feloldozni szerelmének. Háborúra, katonai dicsőrege, előmenetle nem gondolt többé. — A szenvedély szele elfújta ifjokori álmait. Egy tetszett neki, mintha csak akkor kezdte volna élni, midőn a Lémon-szíkla viszhajgja ismétlé Germaine kedves nevét. Az álmok, melyek foglalkozták, nem engedték figyelni a zajra, mely a fák- és bokroktól körülvett uton hallható; a resecgő gallyakra, a hulló száraz levelekre, s a repkedő madarakra. Egyenlő gyors lépekkel haladt, a nélkül, hogy visszanézett, s gondolatai menetéit megváltoztatta volna a vidék szépsége, mely minden fordulóval változott. A Beuvron nem volt távol, és szürke hullámjai, a tiszta ősz nap utolsó sugárban csillámlottak. Roger nem velt észre egy fekete pontot a folyó közepén, mely lassanként a jobb oldalhoz. Tovább ment, és azon ponthoz ért, a hol nemigen sem előtthagyta Daudierne kisasszonyt, midőn tíz lépéssel előtte a töltesen egy ember egyenesedett föl. (Folytatás következik)

egy épen oly jó gyalgó volt, mint jó lovas. Azon az uton ment vissza, melyet legjobban szerelt, a rozsolat a kerten, fel a beuvroni töltesen a park rácsolatáig, melyet csak este zártak be. — Egyenes fasor odavezetett, hol a révbéli komp kötele volt, mielőtt azt a szelvéz öszbe nem tépte. Ismerte a birtokosok által megnyitott révet, kik azt nem igen használták, s nem szerettek költeni fenntartására. Emlekezett a szuette kompra a rozsolat faragott czölöpökre, melyekhez a használat által elkopott kétél két vége volt erősítve a folyó szemköztes partján. — Gondolta, hogy Vignemal asszony bizonyosan sohase járhatta ki, s csodálta, hogy a rozsolat gondozott ajtajrész eddig is fennállhatott. Azon eszméje támadt, hogy hazamenet kissé megnezi e helyet. Lement a Beuvron partjára, és látta az elszakadt kőtel végét, a folyó jobb partján, a vizen libegni. Magához hozta azt, és meggyőződött, hogy a nedvség által elhuzta kender nem állhatott ellent az erős vízár által hajított nehéz bárkának. — Oly balélet, gondolta, mely előre látható volt. Ez a kőtel, már husz éve van használatban, s ha elszakad, valóban nem azon csavargónak a hibája, ki gyanakba vetek. S ha arra gondolok, hogy engemet is gyanusztanak, azt kell hinni, hogy eddig emberek mind megbolondultak, beleértve Daudierne urat is, ki ehelzi ostoba képeződéseiket. Emlekezett, Subligny orvos kérdezett a minap, ismerem-e Roch Ferrer? Bizonyosan neki is elmondották a történetet. Valóságban, nem bir semmi fontossággal, de még sem ténhetek ily vádat, bármily ostoba is az. Csodálom, hogy senki sem találta ki, hogy Pontac Roger a bretevillei kastélyban lakik. Nem várom be, hogy oda jöjjenek értem. Subligny azt írta Párisból, holnap vagy holnapután haza érkezik Arca; azonban hozzá megyek, s megkérem, vezessen el Lestrigon elnököt, ki oly jól értesített Daudierne urat, s alaposan megbeszéltük e dolgot. Végez akarok vetni ily oklatan híreknek. — Az éj közledelet. Nem akart több időt tölteni a Vignemal házaspárt enyélves pályák, s a lestougerai háztökö szemléseivel, melyek a tulsó oldalon, hullámozó síkság közepén, látszókat. Felment a töltesre, ki a parkból, s a bretevillei uton haladva, gondolkodott a la germonieri látogatásról. Együtt volt azon Pomméval Arthurral, ki nagy vagyon ragadott el tőle, s Daudierne kisasszonyt nőül akarja venni. Látta őt, beszélt vele, és elismeré, hogy ez örökösben minden meg van, a mi csak tetszhetik a szülőknek. Egy előké milliommos, és egy szegény hadnagy között a küzdes nem volt egyenlő. — Es Roger még sem esett kétségbe. Germaine ugyan nem mondta, hogy szereti őt, de Pomméval semmi esetre se szereti, különben nem ohajtaná, hogy nővérét vegye nőül. Laurence soká beszélgetett a szép Arthurral, miáltal Germaine a bizalmas közlésekre oly kedvező táll kísérte a zongorán. — Valjon előjelenk veltető-e két együttélt, melyet sem az anya, sem a nagybátyja nem zavart meg? Pontac nem merte hinni, de érezte, hogy már nem tölte függ sorsát kikerülni. Szeretett, s kész volt minden feloldozni szerelmének. Háborúra, katonai dicsőrege, előmenetle nem gondolt többé. — A szenvedély szele elfújta ifjokori álmait. Egy tetszett neki, mintha csak akkor kezdte volna élni, midőn a Lémon-szíkla viszhajgja ismétlé Germaine kedves nevét. Az álmok, melyek foglalkozták, nem engedték figyelni a zajra, mely a fák- és bokroktól körülvett uton hallható; a resecgő gallyakra, a hulló száraz levelekre, s a repkedő madarakra. Egyenlő gyors lépekkel haladt, a nélkül, hogy visszanézett, s gondolatai menetéit megváltoztatta volna a vidék szépsége, mely minden fordulóval változott. A Beuvron nem volt távol, és szürke hullámjai, a tiszta ősz nap utolsó sugárban csillámlottak. Roger nem velt észre egy fekete pontot a folyó közepén, mely lassanként a jobb oldalhoz. Tovább ment, és azon ponthoz ért, a hol nemigen sem előtthagyta Daudierne kisasszonyt, midőn tíz lépéssel előtte a töltesen egy ember egyenesedett föl. (Folytatás következik)

egy épen oly jó gyalgó volt, mint jó lovas. Azon az uton ment vissza, melyet legjobban szerelt, a rozsolat a kerten, fel a beuvroni töltesen a park rácsolatáig, melyet csak este zártak be. — Egyenes fasor odavezetett, hol a révbéli komp kötele volt, mielőtt azt a szelvéz öszbe nem tépte. Ismerte a birtokosok által megnyitott révet, kik azt nem igen használták, s nem szerettek költeni fenntartására. Emlekezett a szuette kompra a rozsolat faragott czölöpökre, melyekhez a használat által elkopott kétél két vége volt erősítve a folyó szemköztes partján. — Gondolta, hogy Vignemal asszony bizonyosan sohase járhatta ki, s csodálta, hogy a rozsolat gondozott ajtajrész eddig is fennállhatott. Azon eszméje támadt, hogy hazamenet kissé megnezi e helyet. Lement a Beuvron partjára, és látta az elszakadt kőtel végét, a folyó jobb partján, a vizen libegni. Magához hozta azt, és meggyőződött, hogy a nedvség által elhuzta kender nem állhatott ellent az erős vízár által hajított nehéz bárkának. — Oly balélet, gondolta, mely előre látható volt. Ez a kőtel, már husz éve van használatban, s ha elszakad, valóban nem azon csavargónak a hibája, ki gyanakba vetek. S ha arra gondolok, hogy engemet is gyanusztanak, azt kell hinni, hogy eddig emberek mind megbolondultak, beleértve Daudierne urat is, ki ehelzi ostoba képeződéseiket. Emlekezett, Subligny orvos kérdezett a minap, ismerem-e Roch Ferrer? Bizonyosan neki is elmondották a történetet. Valóságban, nem bir semmi fontossággal, de még sem ténhetek ily vádat, bármily ostoba is az. Csodálom, hogy senki sem találta ki, hogy Pontac Roger a bretevillei kastélyban lakik. Nem várom be, hogy oda jöjjenek értem. Subligny azt írta Párisból, holnap vagy holnapután haza érkezik Arca; azonban hozzá megyek, s megkérem, vezessen el Lestrigon elnököt, ki oly jól értesített Daudierne urat, s alaposan megbeszéltük e dolgot. Végez akarok vetni ily oklatan híreknek. — Az éj közledelet. Nem akart több időt tölteni a Vignemal házaspárt enyélves pályák, s a lestougerai háztökö szemléseivel, melyek a tulsó oldalon, hullámozó síkság közepén, látszókat. Felment a töltesre, ki a parkból, s a bretevillei uton haladva, gondolkodott a la germonieri látogatásról. Együtt volt azon Pomméval Arthurral, ki nagy vagyon ragadott el tőle, s Daudierne kisasszonyt nőül akarja venni. Látta őt, beszélt vele, és elismeré, hogy ez örökösben minden meg van, a mi csak tetszhetik a szülőknek. Egy előké milliommos, és egy szegény hadnagy között a küzdes nem volt egyenlő. — Es Roger még sem esett kétségbe. Germaine ugyan nem mondta, hogy szereti őt, de Pomméval semmi esetre se szereti, különben nem ohajtaná, hogy nővérét vegye nőül. Laurence soká beszélgetett a szép Arthurral, miáltal Germaine a bizalmas közlésekre oly kedvező táll kísérte a zongorán. — Valjon előjelenk veltető-e két együttélt, melyet sem az anya, sem a nagybátyja nem zavart meg? Pontac nem merte hinni, de érezte, hogy már nem tölte függ sorsát kikerülni. Szeretett, s kész volt minden feloldozni szerelmének. Háborúra, katonai dicsőrege, előmenetle nem gondolt többé. — A szenvedély szele elfújta ifjokori álmait. Egy tetszett neki, mintha csak akkor kezdte volna élni, midőn a Lémon-szíkla viszhajgja ismétlé Germaine kedves nevét. Az álmok, melyek foglalkozták, nem engedték figyelni a zajra, mely a fák- és bokroktól körülvett uton hallható; a resecgő gallyakra, a hulló száraz levelekre, s a repkedő madarakra. Egyenlő gyors lépekkel haladt, a nélkül, hogy visszanézett, s gondolatai menetéit megváltoztatta volna a vidék szépsége, mely minden fordulóval változott. A Beuvron nem volt távol, és szürke hullámjai, a tiszta ősz nap utolsó sugárban csillámlottak. Roger nem velt észre egy fekete pontot a folyó közepén, mely lassanként a jobb oldalhoz. Tovább ment, és azon ponthoz ért, a hol nemigen sem előtthagyta Daudierne kisasszonyt, midőn tíz lépéssel előtte a töltesen egy ember egyenesedett föl. (Folytatás következik)



ma az, ha a költés egy...

Ami mi mellesleg van felülteve, egy a törvény...

Tárgyalás az országgyűlésen az országgyűlés...

Az országgyűlés az országgyűlés az országgyűlés...

Az országgyűlés az országgyűlés az országgyűlés...

Az országgyűlés az országgyűlés az országgyűlés...

Az országgyűlés az országgyűlés az országgyűlés...

Az országgyűlés az országgyűlés az országgyűlés...

Az országgyűlés az országgyűlés az országgyűlés...

Az országgyűlés az országgyűlés az országgyűlés...

gyalysa bevezetése, érdemleges tárgyalás f. évi novem...

Következ a betervezett interpelláció előterjesztése.

Győrffy Géza a következő interpellációt intézi a pénzügyminiszterhez:

Vann-e tudomás vagy ha nincs, hajlandó-e tudomást...

A képviselőház bírói bizottságaiból.

IV. bírói bizottság ma d. u. 4 órakor tartott ülésében...

A következő szónok Szilágyi Deszö.

Tisztán tárgyalás szempontból bíráló a kérdést, arra az eredményre jut...

Az országgyűlés az országgyűlés az országgyűlés...

Az országgyűlés az országgyűlés az országgyűlés...

Az országgyűlés az országgyűlés az országgyűlés...

Az országgyűlés az országgyűlés az országgyűlés...

Az országgyűlés az országgyűlés az országgyűlés...

Az országgyűlés az országgyűlés az országgyűlés...

Az országgyűlés az országgyűlés az országgyűlés...

Az országgyűlés az országgyűlés az országgyűlés...

Az országgyűlés az országgyűlés az országgyűlés...

Az országgyűlés az országgyűlés az országgyűlés...

Az országgyűlés az országgyűlés az országgyűlés...

Az országgyűlés az országgyűlés az országgyűlés...

Az országgyűlés az országgyűlés az országgyűlés...

Table with 2 columns: Item, Amount. Includes 'A valóságos kiadások', 'A kabineti iroda', etc.

Table with 2 columns: Item, Amount. Includes 'A valóságos kiadások', 'A kabineti iroda', etc.

Table with 2 columns: Item, Amount. Includes 'A valóságos kiadások', 'A kabineti iroda', etc.

Table with 2 columns: Item, Amount. Includes 'A valóságos kiadások', 'A kabineti iroda', etc.

Table with 2 columns: Item, Amount. Includes 'A valóságos kiadások', 'A kabineti iroda', etc.

Table with 2 columns: Item, Amount. Includes 'A valóságos kiadások', 'A kabineti iroda', etc.

Table with 2 columns: Item, Amount. Includes 'A valóságos kiadások', 'A kabineti iroda', etc.

Table with 2 columns: Item, Amount. Includes 'A valóságos kiadások', 'A kabineti iroda', etc.

Table with 2 columns: Item, Amount. Includes 'A valóságos kiadások', 'A kabineti iroda', etc.

Table with 2 columns: Item, Amount. Includes 'A valóságos kiadások', 'A kabineti iroda', etc.

Table with 2 columns: Item, Amount. Includes 'A valóságos kiadások', 'A kabineti iroda', etc.

Table with 2 columns: Item, Amount. Includes 'A valóságos kiadások', 'A kabineti iroda', etc.

Table with 2 columns: Item, Amount. Includes 'A valóságos kiadások', 'A kabineti iroda', etc.

Table with 2 columns: Item, Amount. Includes 'A valóságos kiadások', 'A kabineti iroda', etc.

Table with 2 columns: Item, Amount. Includes 'A valóságos kiadások', 'A kabineti iroda', etc.

Table with 2 columns: Item, Amount. Includes 'A valóságos kiadások', 'A kabineti iroda', etc.

Table with 2 columns: Item, Amount. Includes 'A valóságos kiadások', 'A kabineti iroda', etc.

Table with 2 columns: Item, Amount. Includes 'A valóságos kiadások', 'A kabineti iroda', etc.

Table with 2 columns: Item, Amount. Includes 'A valóságos kiadások', 'A kabineti iroda', etc.

Table with 2 columns: Item, Amount. Includes 'A valóságos kiadások', 'A kabineti iroda', etc.

Table with 2 columns: Item, Amount. Includes 'A valóságos kiadások', 'A kabineti iroda', etc.

Table with 2 columns: Item, Amount. Includes 'A valóságos kiadások', 'A kabineti iroda', etc.

terén. A rendőrség Czifra Juczi terveivel együtt letar...

Merénylét a belga király ellen. A párisi Cri du Peuple...

Kisérletes ház. A palermói Statuto beszélt: A helybeli...

Nihilisták. Oroszországban szakadatlanul fogdossák a nihilistákat...

1885-re a pénzügyi bevételek. Rendes bevétel...

1885-re a pénzügyi bevételek. Rendes bevétel...

1885-re a pénzügyi bevételek. Rendes bevétel...

1885-re a pénzügyi bevételek. Rendes bevétel...

1885-re a pénzügyi bevételek. Rendes bevétel...

1885-re a pénzügyi bevételek. Rendes bevétel...

1885-re a pénzügyi bevételek. Rendes bevétel...

1885-re a pénzügyi bevételek. Rendes bevétel...

1885-re a pénzügyi bevételek. Rendes bevétel...

1885-re a pénzügyi bevételek. Rendes bevétel...

1885-re a pénzügyi bevételek. Rendes bevétel...

1885-re a pénzügyi bevételek. Rendes bevétel...

1885-re a pénzügyi bevételek. Rendes bevétel...

1885-re a pénzügyi bevételek. Rendes bevétel...

1885-re a pénzügyi bevételek. Rendes bevétel...

1885-re a pénzügyi bevételek. Rendes bevétel...

1885-re a pénzügyi bevételek. Rendes bevétel...

1885-re a pénzügyi bevételek. Rendes bevétel...

szerves intézmény orvosok, sem-

hivatkozott, abban áll, hogy ha a törvényjavaslat tar-

1885-re a pénzügyi bevételek. Rendes bevétel...

1885-re a pénzügyi bevételek. Rendes bevétel...











1884

MELLEKLET A 296-IK SZÁMHOZ.

TANÚGY.

A közoktatásügyi költségvetés.

A közoktatásügyi költségvetés 1885-re aránylag teleme...

A központi igazgatási rovatának fűszere nagyobb változást nem mutat...

A tanulmányi ügyek igazgatása ez rovat is több tétel emelkedést mutat...

A közpályi költségvetés már évek óta leginkább lejtő a költségvetés...

A közpályi költségvetés már évek óta leginkább lejtő a költségvetés...

A közpályi költségvetés már évek óta leginkább lejtő a költségvetés...

azután egyesített, mert a köznevelés...

Többi felső tanintézetek rovatából kiemeljük a következőket:

A közpályi költségvetésben az állami intézetek arányát csakolyan elcsúsztatják...

A közpályi költségvetésben az állami intézetek arányát csakolyan elcsúsztatják...

de fellélt ilyenint iskolák megalapítására a szükség...

Table with 2 columns: Item description and Amount. Lists various educational institutions and their costs.

de ide tartoznak még a néptanítók nyugdíjintézet...

Építkezések. Hogy e rovatban miy telmes összepek...

A köznevelési oszlop rovatában a fűszereg 323,648...

A köznevelési oszlop rovatában a fűszereg 323,648...

TANÚGYI HIREK.

A Budapesti köznevelési tanácsok egy részéről, t. i. a vallás-...

Table with 12 columns: I, II, III, IV, V, VI, VII, VIII, IX, X, XI, XII. Lists various statistics or data points.

Kimutatás a vallás-és köznevelésügyi m. kir. miniszterhuzos...

Table with 12 columns: I, II, III, IV, V, VI, VII, VIII, IX, X, XI, XII. Lists various statistics or data points.

A budai áll. tanítóképző intézet új épületének felavatásáról...

A budapesti I. ker. tanítóképző intézet elemi iskolái...

Az ösztöndíjas tanulóknak nyújtandó. Az ösztöndíjas tanulóknak...

A fővárosi környékek magyarosodása. Alig másfél éve, hogy...

TANÚGYI IRODALOM.

Franzosa nyelvű könyv. Olvasóknkny. Czakorló-könyv, Nyelvtan...

A TITOK.

Igen, folytatva a különös ember, — megölgtem — meg fog önnök mondani, hogy miért öltem meg...

S akkor éjjel, midőn betegséghől fölépültem már nem volt reménye, midőn vakondára hajlora szerető kezekkel ápoltam...

lőbe. Azóta nem törődtem az élettel, nem a halállal. — De a jövendő élet — a halál után! kiálték föl...

hogy miért nem fogadtam el szives ajánlatát, mikor azzal kínál meg, hogy társra legyen. Igen keveset fog önnök áltani, ha segédjét gyilkosság miatt elfogják...

Magamban köszönetet mondtam neki ezért a figyelemért, de nem szóltam. El voltam rá határozva, hogy nem beszélek vele tovább...

En az ajtó közelében ültem, hogy esetleges mekkéltés kísérletét megakadályozhassam. Wilson az én szokott helyemen ült az íróasztalán...

és esodltam a megöztötől gyilkos önmurálnál, emez felém pillantott s tekintete falizott az énnyemmel. Szememben olyan kifejezés volt, melyet soha sem láttam még benne.

En az ajtó közelében ültem, hogy esetleges mekkéltés kísérletét megakadályozhassam. Wilson az én szokott helyemen ült az íróasztalán...

En az ajtó közelében ültem, hogy esetleges mekkéltés kísérletét megakadályozhassam. Wilson az én szokott helyemen ült az íróasztalán...

En az ajtó közelében ültem, hogy esetleges mekkéltés kísérletét megakadályozhassam. Wilson az én szokott helyemen ült az íróasztalán...

MEZŐGAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

A must erjedésének fűtőtelei.

A bor zamata és tartóssága tulajdonképpen a mustnak ferdítésétől függ, mivel hogy az erjedés, hogy a bor...

Legközvetlenebb a hőmérséklet. Ez az a tény, hogy az alacsonyabb hőmérséklet...

A mustnak a hordóval való töltésénél figyelnünk kell arra, hogy szőlőleveket, magvakat, bogarakat...

Az erjedés-héjességnek tisztának, tiszta kell lennie, hogy mindenhol a tisztaság...

1. Az erjedés-héjességnek tisztának, tiszta kell lennie, hogy mindenhol a tisztaság...

2. Jól szellőztetett legyen, hogy az erjedésnél képződő szén-dioxid...

Az erjedés-héjességnek tisztának, tiszta kell lennie, hogy mindenhol a tisztaság...

A must erjedésének fűtőtelei, az erjedés-héjességnek tisztának, tiszta kell lennie...

A must erjedésének fűtőtelei, az erjedés-héjességnek tisztának, tiszta kell lennie...

A dohánykezelés.

A dohánytermelés az egyik legfontosabb mezőgazdasági tevékenység...

A must erjedésének fűtőtelei, az erjedés-héjességnek tisztának, tiszta kell lennie...

A must erjedésének fűtőtelei, az erjedés-héjességnek tisztának, tiszta kell lennie...

A must erjedésének fűtőtelei, az erjedés-héjességnek tisztának, tiszta kell lennie...

A must erjedésének fűtőtelei, az erjedés-héjességnek tisztának, tiszta kell lennie...

A must erjedésének fűtőtelei, az erjedés-héjességnek tisztának, tiszta kell lennie...

A must erjedésének fűtőtelei, az erjedés-héjességnek tisztának, tiszta kell lennie...

A must erjedésének fűtőtelei, az erjedés-héjességnek tisztának, tiszta kell lennie...

A must erjedésének fűtőtelei, az erjedés-héjességnek tisztának, tiszta kell lennie...

A must erjedésének fűtőtelei, az erjedés-héjességnek tisztának, tiszta kell lennie...

A must erjedésének fűtőtelei, az erjedés-héjességnek tisztának, tiszta kell lennie...

A must erjedésének fűtőtelei.

A must erjedésének fűtőtelei, az erjedés-héjességnek tisztának, tiszta kell lennie...

A must erjedésének fűtőtelei, az erjedés-héjességnek tisztának, tiszta kell lennie...

A must erjedésének fűtőtelei, az erjedés-héjességnek tisztának, tiszta kell lennie...

A must erjedésének fűtőtelei, az erjedés-héjességnek tisztának, tiszta kell lennie...

A must erjedésének fűtőtelei, az erjedés-héjességnek tisztának, tiszta kell lennie...

A must erjedésének fűtőtelei, az erjedés-héjességnek tisztának, tiszta kell lennie...

A must erjedésének fűtőtelei, az erjedés-héjességnek tisztának, tiszta kell lennie...

A must erjedésének fűtőtelei, az erjedés-héjességnek tisztának, tiszta kell lennie...

A must erjedésének fűtőtelei, az erjedés-héjességnek tisztának, tiszta kell lennie...

A must erjedésének fűtőtelei, az erjedés-héjességnek tisztának, tiszta kell lennie...

A must erjedésének fűtőtelei, az erjedés-héjességnek tisztának, tiszta kell lennie...

A must erjedésének fűtőtelei.

A must erjedésének fűtőtelei, az erjedés-héjességnek tisztának, tiszta kell lennie...

A must erjedésének fűtőtelei, az erjedés-héjességnek tisztának, tiszta kell lennie...

A must erjedésének fűtőtelei, az erjedés-héjességnek tisztának, tiszta kell lennie...

A must erjedésének fűtőtelei, az erjedés-héjességnek tisztának, tiszta kell lennie...

A must erjedésének fűtőtelei, az erjedés-héjességnek tisztának, tiszta kell lennie...

A must erjedésének fűtőtelei, az erjedés-héjességnek tisztának, tiszta kell lennie...

A must erjedésének fűtőtelei, az erjedés-héjességnek tisztának, tiszta kell lennie...

A must erjedésének fűtőtelei, az erjedés-héjességnek tisztának, tiszta kell lennie...

A must erjedésének fűtőtelei, az erjedés-héjességnek tisztának, tiszta kell lennie...

A must erjedésének fűtőtelei, az erjedés-héjességnek tisztának, tiszta kell lennie...

A must erjedésének fűtőtelei, az erjedés-héjességnek tisztának, tiszta kell lennie...

A must erjedésének fűtőtelei.

A must erjedésének fűtőtelei, az erjedés-héjességnek tisztának, tiszta kell lennie...

A must erjedésének fűtőtelei, az erjedés-héjességnek tisztának, tiszta kell lennie...

A must erjedésének fűtőtelei, az erjedés-héjességnek tisztának, tiszta kell lennie...

A must erjedésének fűtőtelei, az erjedés-héjességnek tisztának, tiszta kell lennie...

A must erjedésének fűtőtelei, az erjedés-héjességnek tisztának, tiszta kell lennie...

A must erjedésének fűtőtelei, az erjedés-héjességnek tisztának, tiszta kell lennie...

A must erjedésének fűtőtelei, az erjedés-héjességnek tisztának, tiszta kell lennie...

A must erjedésének fűtőtelei, az erjedés-héjességnek tisztának, tiszta kell lennie...

A must erjedésének fűtőtelei, az erjedés-héjességnek tisztának, tiszta kell lennie...

A must erjedésének fűtőtelei, az erjedés-héjességnek tisztának, tiszta kell lennie...

A must erjedésének fűtőtelei, az erjedés-héjességnek tisztának, tiszta kell lennie...

Minden darab 1 forint, tucat 12 forint, 20 krajczár, 50 krajczár. POLGÁR-KALAPOK.

FLORENZ JOZSEF, oszár kir. udvari mérleg s súlyok gyáros, Bécsben I. ker. Christinengasse E.

ektograph masoló készülék javított, ektograph-tinta, ektograph-tinta.

KÉSZ URI RUHÁK, tisztá gyapjúból készült, Eleg. div. felöltő, divatos blúzok.

RUSSIA, AZ OROSZ BIRODALOM ISMERTETÉSE, D. MACKENZIE WALLACE.

Sorsjegyek a magyarországi Sirok nyugdíjintézte javára, 5000 ft. mény.

Férfigyengeség, időbetegségek, titkos lüszgi bűnök, kihágások.

Sorsjegyek a magyarországi Sirok nyugdíjintézte javára, 5000 ft. mény.

Kérem, tessék olvasni!, Egy áruvezető alkalmával egy híres pokróc- és lókarógyár egész készletét.

FISCHER J. porcellán- és majolica-gyára, BUDAPESTEN.

1884, Budapesti hírek, társasági hírek, születési és halotti hírek, közértesítések.



I-ső cs. kir. kizár. szabad. újonnan javított Ruganyos sérvkötők



Legújabb találmány az amerikai, újonnan javított ruganyos sérvkötők... sérvvédővel.

Eredeti képek

A legújabb találmány az amerikai, újonnan javított ruganyos sérvkötők... sérvvédővel.



Legújabb találmány az amerikai, újonnan javított ruganyos sérvkötők... sérvvédővel.

KARANTZ EDE

Gyár: VII. ker. 1-ső magyar chinaezüst-gyára Budapesten. Raktár: váci-utca 42. és Gízella-tér sarkán.

Table listing various goods and their prices, including items like 'Eltanál', 'Eltanál', 'Eltanál', etc.

SARKÁNY BIZOMÁNYI BUTOR-CSARNOKA

BUDAPESTEN, Gízella-tér 3. sz. I. emelet, a Deák Ferenc-utca sarkán az egyemeletes házban.

BRÜNNER TESTVÉREK

csász. kir. szabadalmazott lámpagyár Bécsben. Raktár: BUDAPEST, koronaherceg(úri) utca 3. sz. alatt.

BUDAPESTI ASZTALOS TÁRSASÁG.

Fürdő-utca és József-tér sarkán 1. szám, és fürdő-utca 9. szám, az osztrák-magyar bank mellett.

POLITZER MÓR

cs. kir. szab. szabadalmazott Budapesti Deák-Ferenc-utca 42. szám, a katonák díja 10-16 frt, gyermekeknek felét adtuk.

Köszvényvászón

mindenféle köszvény, csúsz, rheuma, szagfátás, mell-, gerincfájdalmak, keresztcsontfájás (Hexenschuss), lábköszvény stb. ellen.

DR. BURON PÁRISI ALTALÁNOS SEB-TAPASZA

mindenféle sebek, gúnyok, égések és dagadtok ellen. Egy kis csomag ára 1 frt 5 kr., kettős erejű 2 forint 10 kr.

KÁTSER SÁNDOR

iroda: V. Bálvány-utca 11. BUDAPEST, V. Bálvány-utca 11. Porosz-szüléi ház bialdása.

porosz darabos és koczkaszében

50 kilós darabos zsetonokban házba szállítva egész fuvarokkal rakva vagy teljes vasuti kocsiállományokban megtelepítve.

Megnyitásihirdetés.

Van szerencsém a t. ez. közönségnek és izeltbarátainak tudomására adni, hogy a törvényes beiktatót az Schreiber Mór által egy vasbutorgyártást és ezzel összeköttetésben egy vasbutor-raktárt a sugárúton 2. sz. a megnyitottam.

BOGDÁN JÓZSEF

kozsigyárosnál Gyár: Páva-utca 10. szám, nagy választékban kaphatók a jótételezők számára.

KINCSEM-SORSJEGYEK

ára 1 forint 11 darab csak 10 forint osztrák értékben. Nyeremény 10.000 Nyeremény. FŐNYEREMÉNY o. é. forint 50,000 o. é. forint

MEINDINGER KÁLYHÁK

gyártására BEHN H. Döbling Bécs mellett. Raktárak: Bécs, Kärntnerstrasse 40-42. sz.

DITMAR R.

Budapest, József-tér a fürdő- és nádor-utca szögletén. Petroleumlámpák és csillárok és választékban.

HARDTMUTH L. és G.

kályhagyári főraktára Budapest, sugár-út 8. sz. Legújabb készítményeivel felszerelt mintaraktár megtekintése végett, díjmentesen meghívja és ajánlanak cserep-féher porcelán, 6-német és majolika kályhák, kandallók, fűtőkádák, takaréktűzhely, faldíszetek fűtőszobákban, konyha és istálló berendezések dísz választékát szabott árakon.

HAZAI KÉSZÍTMÉNYEK

A budapesti asztalos társaság mestereinek van szerencsém a főnökségnek a t. ez. közönségnek ismertetni a magyar bútorgyártás helyzetét.

GYÓGYÁSZATI MŰVEK.

A Franklin-Társulat kiadásában Budapesten megjelent s minden könyvtárban kapható az osztrák tartományok számára Szelinszki György es. k. egyet. könyvtáránál Bécsben I., Stefansplatz Nr. 6.

A kályhák királyai

A világhírű, valódi amerikai eredetű Crown-Weil kályhák bármely helyiségnek a legelőnyösebb és legköltségteljesebbet jelentik.

Gyönyörű sirkoszorúk

száritott virágokból 1 frtől felfelé. Legmagyobb raktár művirág-koszorúkban és díszlombokban.

Titkos betegségeket,

A nekünk bemutatott számtalan megbízható híteles közönségre folytatott orvosi vizsgálatok alapján.

Dr. GARAI ANTAL

orvos, sebész, szülész és szemész tudor, volt cs. k. oszt.-főorvos. Lakás: Budapest, Terevárosi-gyár-utca 7. I. em. helyén a József-utca sarkán.

HARTMANN JÓZSEF

GÉPGYÁRA BUDAPESTEN KÜLSŐ VÁCI-UT 1501 SZÁM ALATT.

Alapított 1858

Walsper Ferenc első magyar gép- és tüzelőszerek gyára, harang- és ércöntődjé Budapesten, Rottenhiller-utca 66.

Első belföldi kárpitos és asztalos bútorgyár,

Budapest, Gízella-tér 2. szám, a Deák- és Váci-utca sarkán. A Mosonyi-féle 4 em. házban.

MEINDINGER-OFEN

H. HEIM Meindinger kályhák gyára, Bécs, Kärntnerstrasse 40-42. sz.

Dr. Meidinger tanár úr által feltalált és kizár. szabadalmazott gyár

MEINDINGER KÁLYHÁK gyártására BEHN H. Döbling Bécs mellett. Raktárak: Bécs, Kärntnerstrasse 40-42. sz.

MEINDINGER-OFEN

H. HEIM Meindinger kályhák gyára, Bécs, Kärntnerstrasse 40-42. sz.

Dr. Meidinger tanár úr által feltalált és kizár. szabadalmazott gyár

MEINDINGER KÁLYHÁK gyártására BEHN H. Döbling Bécs mellett. Raktárak: Bécs, Kärntnerstrasse 40-42. sz.

MEINDINGER-OFEN

H. HEIM Meindinger kályhák gyára, Bécs, Kärntnerstrasse 40-42. sz.

Dr. Meidinger tanár úr által feltalált és kizár. szabadalmazott gyár

MEINDINGER KÁLYHÁK gyártására BEHN H. Döbling Bécs mellett. Raktárak: Bécs, Kärntnerstrasse 40-42. sz.

MEINDINGER-OFEN

H. HEIM Meindinger kályhák gyára, Bécs, Kärntnerstrasse 40-42. sz.

Dr. Meidinger tanár úr által feltalált és kizár. szabadalmazott gyár

MEINDINGER KÁLYHÁK gyártására BEHN H. Döbling Bécs mellett. Raktárak: Bécs, Kärntnerstrasse 40-42. sz.

SZERKE

BUDAPEST, IV. KERÜLET, KÉZIRATOK ÉS CSAK BÉRMENTES ELŐFIZETÉSRE VÉTELŐKÉRELMÉNYEKRE.

Bu

A bekélti Kína közl. közl. mint legújabb. A legelső állam által a külkeres.

Az angol

A választási első olvasási. A választási első olvasási.

A nagy

A nagy étkelők. A nagy étkelők. A nagy étkelők.

A nagy

A nagy étkelők. A nagy étkelők. A nagy étkelők.

A nagy

A nagy étkelők. A nagy étkelők. A nagy étkelők.

A nagy

A nagy étkelők. A nagy étkelők. A nagy étkelők.